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kuryr 8. března 2023

Ministr zahraničí ČLR promluvil o kritickém okamžiku v
ukrajinské krizi
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Ukrajinská krize dospěla ke kritickému okamžiku, sankce

nemohou vyřešit problémy, je třeba zahájit dialog co

nejrychleji, prohlásil v úterý na roční tiskové konferenci

ministr zahraničních věcí ČLR Čchin Kang.

„Ukrajinská krize dospěla ke kritickému okamžiku. Buď bude palba

zastavena, bude obnoven mír na správné cestě politického urovnání,

anebo bude do ohně přilít olej, krize se prohloubí a situace se vymkne

kontrole,“ řekl Čchin Kang.

Podle jeho slov konflikt, nátlak a sankce nemohou problém vyřešit.

„Nyní jsou potřebné klid, rozum a dialog. Je třeba také co nejrychleji

zahájit mírová jednání. Je nutno respektovat všechny zákonné obavy

stran v bezpečnostní sféře, a dosahovat takovým způsobem
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dlouhodobé bezpečnosti v Evropě,“ zdůraznil.

Peking vynaloží veškeré úsilí pro mírové znovusjednocení s Tchaj-

wanem, je ale připraven podniknout všechna nezbytná opatření,

nikdo by neměl Čínu podceňovat, prohlásil na roční tiskové

konferenci ministr zahraničí Číny Čchin Kang.

„Budeme i nadále se vší upřímností vynakládat maximální úsilí k

dosažení mírového znovusjednocení vlasti s velkou otevřeností,

zachováváme si ale přitom možnost podniknout všechna nezbytná

opatření,“ prohlásil Čchin Kang.

Zdůraznil, že by „nikdo neměl podceňovat pevné odhodlání,

neochvějnou vůli a značné možnosti čínské vlády a čínského lidu

hájit svou státní svrchovanost a územní celistvost“.

Indicko-Tichomořská strategie USA je ve skutečnosti pokusem

zformovat verzi NATO v Asijsko-Tichomořském regionu, prohlásil na

roční tiskové konferenci ministr zahraničí ČLR Čchin Kang.

„Indicko-Tichomořská strategie USA vyhlašuje svobodu a otevřenost,

a ve skutečnosti dává dohromady uzavřené skupiny, exkluzivní

kluby, pod záminkou ochrany regionální bezpečnosti provokuje

konfrontaci a plánuje zorganizovat Asijsko-Tichomořskou verzi

NATO,“ řekl Čchin Kang.

Diplomat zdůraznil, že cílem Indicko-Tichomořské strategie USA je

zadržování Číny, které je ale „odsouzeno ke krachu“. Podle jeho slov

se má stát Asijsko-Tichomořský region pódiem pro vzájemně

výhodnou spolupráci, a nikoli šachovnicí pro geopolitickou

konfrontaci.

Sdílet:
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